



## **В Тобольске возбуждено уголовное дело в отношении инспектора отдела по делам несовершеннолетних, бездействие которого, повлекло сокрытие преступления совершенного в отношении несовершеннолетней девочки**

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области проведён анализ практики расследования преступлений коррупционной направленности за 9 месяцев 2009 года.

Так, в текущем году в подразделения следственного управления поступило 660 сообщений о преступлениях коррупционной направленности, из которых 162 – из органов внутренних дел, 153 – из прокуратуры, 36 – ФСБ и 309 - от граждан, по которым возбуждено более 250 уголовных дел.

Из этого числа, более 200 уголовных дел по фактам дачи и получения взяток, 52 – о служебном подлоге, 11 – по фактам злоупотребления должностными полномочиями, 7 – о превышении должностных полномочий.

157 уголовных дел возбуждены по фактам совершения преступлений, совершённых в сфере образования, 84 – в правоохранительной сфере, 4 – в судебно-исполнительной, по 2 – в финансово-бюджетной сфере и сфере землепользования.

В числе органов, наиболее часто проводящих оперативно-розыскные мероприятия по коррупционным уголовным делам являются: Управление собственной безопасности, отдел по борьбе с экономическими преступлениями и оперативно-розыскная часть по борьбе с коррупцией ГУВД по Тюменской области, Межрегиональный отдел Главного управления МВД России по УрФО, Региональное управление ФСБ России по Тюменской области.

Так, в мае 2009 года в результате совместной работы следователей и сотрудников Управления собственной безопасности при ГУВД области удалось пресечь противоправную деятельность сотрудников ГИБДД, которые за взятки незаконно сняли с регистрационного учёта два автомобиля. В настоящее время в отношении обоих милиционеров постановлены обвинительные приговоры.

Всего в течение 2009 года окончены производством и направлены в суд 52 уголовных дела коррупционной направленности, причём три из них - по 101 эпизоду преступной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

По результатам обобщения установлено, что общий материальный ущерб по уголовным делам рассматриваемой категории, составил практически 85 млн. рублей (для сравнения в 2008 году - более 15 млн. рублей).

Кроме этого, следственным управлением проводится значительная профилактическая и организационная работа по выявлению, пресечению и предупреждению преступлений коррупционной направленности.

В течение 2009 года руководитель управления принимал участие в Совете по противодействию коррупции в Тюменской области под председательством Губернатора области, в совещании руководителей территориальных управлений Федеральной службы финансово-бюджетного надзора в УрФО. Сотрудники управления постоянно участвуют в межведомственных совещаниях и коллегиях.

В постоянном режиме осуществляется сотрудничество со Счётной палатой Тюменской области, органами финансовой разведки и правоохранительными органами региона.

Подразделение: отделение организационно-аналитического, информационно-статистического и методико-правового обеспечения

10 Июня 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/734289>